

Министр обороны США Эштон Картер в нарушение инструкций временно использовал личный аккаунт электронной почты для служебной деятельности. Об этом сообщает The New York Times.

По данным издания, глава Пентагона пользовался личной почтой на протяжении по меньшей мере двух месяцев. Пока остается неизвестным, когда конкретно Эштон подобную практику прекратил, а также то, сколько писем служебного свойства было им отправлено и получено. О нарушениях в мае узнали в Белом доме. Глава аппарата Деннис Мак-Доно дал поручение запросить Пентагон на предмет того, почему Картер использует личную почту.

В среду, 16 декабря, пресс-секретарь Картера заявил, что министр обороны признал, что был неправ, когда пользовался личной почтой. По его словам, после этого глава военного ведомства вообще ограничил пользование этим видом связи.